WF.271.1.2019 Yomza dnia 11.10.2019 r,

Komunikat Nr 1

Dotyczy przetargu na udzielenie Gminie Lomza kredytu dtugoterminowego do wysokosci 4 000 000,00 zt (stownie:
cztery miliony zlotych) przeznaczonego na sfinansowanie planowanego deficytu budzetowego i splate wezesniej
zaciagnigtych zobowigzan

Odpowiedzi na pytania

Wojt Gminy Lomza zawiadamia, ze do dnia 10.10.2019 wplynely zapytania dotyczace w/w przetargu. Ponizej
podaje si¢ do wiadomosci publicznej pytania wraz z odpowiedziami:

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

1 | Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika Gminy. Tak

2 Prosimy o informacjg, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu Nie
notarialnego. Czy Zamawiajacy pokryje koszty sporzadzenia dokumentu.

3 Czy Zmawiajacy potwierdza, iz sptata rat kapitatu bedzie odbywata sie miesigcznie do ostatniego dnia miesigca poczgwszy od Tak
31 stycznia 2020 r do 31 grudnia 2029 r.?

4 | Czy okres karencji w sptacie kredytu uptywa w dniu poprzedzajacym sptate pierwszej raty kredytu ? Tak

Prosimy o wskazanie jaka wielkos¢ planowanego kredytu przeznaczona jest na:

5 |a) sfinansowanie deficytu,
b) sptate wczesniej zaciagnietych zobowigzan ?

2116 676,08
1883 323,92

Czy Zmawiajacy potwierdza, iz sptata odsetek bedzie nastepowata w okresach miesiecznych do ostatniego dnia miesiaca

Tak
poczgwszy od miesigca, w ktérym nastgpito uruchomienie kredytu ? .

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby za kazdy dzier utrzymywania sie zadtuzenia przeterminowanego pobierane byty odsetki
7 | przeterminowane w wysokosci aktualnie obowiazujacych maksymalnych odsetek okreslonych w ustawie z dnia 23 kwietnia Tak
1964 r. - Kodeks Cywilny?

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie przy naliczaniu odsetek w okresie kredytowania, nastepujacej treéci stawki

WIBOR 1M:

Tak
8 ~Stawka okreslana na okres 1 miesiqca w wysokosci stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiqca i majgca

zastosowanie od 1-go dnia nastepnego miesiqgca”.

Tak, jesli

bankowy
Zamawiajacy przedmiot zamoéwienia szczegdtowo okreslit w opisie przedmiotu zaméwienia oraz ogolnych warunkach umowy, | wzorzec umowy
9 | stanowigcych zafaczniki do SIWZ. Czy przyszta umowa kredytu moie zostaé sporzadzona na wzorze Wykonawcy z bedzie zawieraé
uwzglednieniem postanowien SIWZ? wszystkie dane

zgodnie z SIWZ i
zatacznikiem nr 5

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycjg kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

1) jezelitak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2)  jezelinie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrodet.

10

Nie dotyczy
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Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanie do klienta klienta

Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty Nie - pkt 3.13.

zajec egzekucyjnych (w tys. PLN): SIwz
) Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie Nie - pkt 3.13.
kwoty zalegtych zobowigzari w bankach (w tys. PLN): SIwz

3 Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w

rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. Nie

4 Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Pafstwa za posrednictwem komornika Nie - pkt 3.13.
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw. SIWZ

5 Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jeseli tak, to prosimy o podanie kwoty Nie - pkt 3.13.
zalegtych zobowiazan wobec ZUS i US (w tys. PLN): Siwz

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjgta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi Nie

wykonawczemu reprezentujgcemu Parstwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczacg nastepujacych pozycji dtugu Padstwa wedtug stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartos¢ zobowiazania ogétem wedtug tytutdéw dtuznych (w tys. PLN): 12483
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczeri i gwarancji (w tys. PLN): 0
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazar z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0

wartosc kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktdérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu panistwa (w tys. PLN):

warto$¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udziatem érodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

Jezeli wéréd podmiotdw powiazanych z Paristwem znajduije sie szpital/-le SPZ0Z, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych
informaciji:

1) | Prosimy o informacije, czy szpital realizuje program naprawczy? Nie
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Paristwa)? Nie
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Nie Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Nie Prosimy o podanie okresu poreczenia Nie
3) Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnoéci
biezacej/inwestycyjnej).
Nie
3] Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Nie Prosimy o podanie okresu wsparcia Nie
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacjg, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzar powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Pafistwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

Nie
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Prosimy o informacje, czy przeprowadezili lub przewidujg Paristwo likwidacjg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego dtugu.

Nie

- stowarzyszenia,

Prosimy o informacig, czy w przesztosci wystapity lub planowane sa przejecia z mocy prawa przez Pafstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,

tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktdry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

Czy Zamawiajacy posiada zaangazowanie kapitatowe w spétkach powigzanych?

Nie

termin sptaty?.

Czy Zamawiajacy udzielat pozyczek, poreczen i gwarancji podmiotom powigzanym, jesli tak to w jakiej wysokosci i jaki jest

Nie

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Co jest przyczyng wzrostu planowanych
dochodéw biezacych o 3.033,71 TPLN w

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta
==

Wzrost planowanych dochodéw biezacych w 2019 r w stosunku do 2018 r wynika z:

- wzrostu dochoddw z tytutu udziatu we wptywach z podatku dochodowego od oséb
fizycznych. Ministerstwo Finanséw w planie na 2019 r dla gminy okreslito kwote 10 756,71
TPLN. Rada Gminy w uchwale budzetowej przyjeta 10 100,00 TPLN, czyli kwote realng do
osiggniecia mimo obnizenia stawki PIT.

planu 2019r o kwote odpowiednio 479,05
TPLNi1.299,05 TPLN?

1 2019r w relacji do dochodéw biezacych |~ wzrostu podatkéw i optat lokalnych. Przyjety plan jest zgodny z przypisem naleznosci na
osiggnietych w 2018r? 2019 r. Potozenie gminy tomza sprzyja powstawaniu nowych firm oraz rozwijaniu juz
istniejgcych.
- wzrostu opfaty za wywdz odpaddw komunalnych od kwietnia 2019 r o okoto 63%
- zwigkszenia subwencji na 2019 r w zwigzku z reforma o$wiaty.
Z jakich tytutéw Gmina tomia bedzie |W latach 2020 i nastepnych przewiduje sie wzrost dochodéw biezacych. Wynika to z faktu,
realizowata dochody biezace w 2020r i 2021r | ze W obecnej chwili powstajg na terenie gminy firmy, ktére rozpoczng dziatalno$é
2 |skoro zakfada ich dalszy wzrost w relacji do | gospodarcza od 2020 ri 2021 oraz firmy, ktére s3 w trakcie rozbudowy. Dodatkowo, od 2022

r przewiduje sig uzyskanie dochoddw z tytutu budowy gazociggu przesytowego, ktéry bedzie
przechodzit przez teren naszej gminy. Szacuje sie, ze bedzie to kwota rzedu ponad 700 TPLN.

Czy zaplanowane dochody majgtkowe na
2019 i 2020r wynikajg z zawartych uméw?
Jesli tak to jakich ?

Dochody majatkowe na 2020 r pochodzg z nastepujgcych zrédet:

- Fundusz Drég Samorzadowych — 1 129,91 TPLN /kwota ulegnie zwiekszeniu i wyniesie
2 310,77 TPLN. Umowa bedzie realizowana w 2020 r. Zmiany w Budzecie i WPF bedg
wprowadzone na najblizszej sesji RG.

- Ministerstwo Sportu — 1 859,70 TPLN /umowa podpisana/.

- RPO WP na lata 2014-2020 - 797,22 TPLN /umowa na dofinansowanie zostata podpisana.
Realizacja zadania uzalezniona jest od wartosci uzyskanej w przetargu. W przypadku
przekroczenia zabezpieczonej kwoty zadanie nie bedzie realizowane/.

- RPO WP na lata 2014-2020 - 250,00 TPLN /umowa nie zostata jeszcze podpisana/.

Jakie sg przyczyny zwiekszenia planowanych
wydatkéw biezgcych w 2019r o kwote
2.178,81 TPLN w odniesieniu do wykonania
za 2018r ?.

Planowany wzrost wydatkéw biezgcych w 2019 r w poréwnaniu do 2018 r wynika gtéwnie
z reformy w o$wiacie. Przy likwidacji gimnazjum wystapita koniecznosé wypfaty odpraw
oraz dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla zwalnianych nauczycieli. W szkotach
podstawowych wzrosto zatrudnienie nauczycieli z powodu wprowadzenia nowych
przedmiotdw.
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] | a/Planowane wydatki majatkowe w wysokosci 6 295,55 TPLN na 2020 r wynikajg z
1a)Z czego wynikaja zaplanowane w WPF ; o : : 7
z :
poczawszy od 2020 roku wysokie wydatki przedsiewzie¢ wykazanych w ‘zachznlku nr 2 do WPF Kw?ta 1 77?,53“1'PLN molze by¢
majatkowe? wykorzystana na nowe zadania inwestycyjne pod warunkiem realizacji dochoddéw na
b)Czy zaplanowane w ten sposéb wydatki zaktadanym poziomie.
majatkowe wynikajg z zawartych umdw ?

C)Czy w sytuacji zrealizowania nizszych od | b/ Zawarte umowy opiewajq na kwote 2 861,73 TPLN. Pozostate zadania s3 na etapie
zaplanowanych dochodéw biezacych w
kolejnych latach prognozy poczawszy od
2020r  Gmina  moze  odpowiednio
zrezygnowac z wydatkow majatkowych ? | ¢/ Tak, sytuacja jest na biezaco analizowana i plany moga by¢ korygowane.

Pozostate pytania

konstruowania umow lub procedury ogtaszania przetargu.

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na sktadanie w Banku w okresach kwartalnych sprawozdan
1 |finansowych (Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-28S) oraz informacji i dokumentéw niezbednych Tak — sprawozdania publikujemy na stronie BIP
do oceny jego sytuacji ekonomiczno-finansowe;j?

2 | Czy dyspozycja uruchomienia kredytu moze by¢ sktadana na wzorze Banku? Tak

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby ewentualne zmiany do umdw/y kredytowych/ej byty

_— A A i Tak
wprowadzane za zgodg obu stron, w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci?

Czy ewentualna zmiana umowy/dw bedzie mozliwa w przypadku wystapienia jednej z okoliczno$ci wymienionych ponizej:

a) zmiany sytuacji finansowej Zamawiajacego,
i 4 b) zmiany powszechnie obowigzujacych przepiséw prawa,
i c) pogorszenia sytuacji finansowej Zamawiajgcego, powodujacej zagrozenie terminowej spfaty kredytu?

Tak
[
i Czy Zamawiajacy potwierdza, ze warunki wprowadzenia zmian do umowy/éw beda nastepujace:
! a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek Banku badZ Zamawiajacego, a strona whnioskujaca zobowigzana jest do jej szczegétowego
| 5 uzasadnienia oraz wskazania podstawy prawnej i umownej,
‘ b) zmiana musi uzyskac aprobate obu stron umowy,
c) zmiana musi by¢ wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci?
Tak
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L
W zatjczeniu sktadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

E8 Zaswiadczenie 0 wyborze Wéjta Gminy

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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Lomza, dnia 5 listopada 2018 1,

ZASWIADCZENIE

Na podstawie art. 490 ustawy z dnia 5 s
754, 1000 i 1349) Gminna Komi
dnia 21 pazdziernika 2018 r.

tycznia 2011 r. — Kodeks wyborezy (Dz. U. z 2018 r. poz.
sja Wyborcza w Lomzy stwierdza, ze w wyborach, ktére odbyly sie

Pan
KLYS Piotr

wybrany zostat
WOJTEM GMINY LOMZA

Przewodniczgcy
Gminnej Komisji Wyborczej
w Lomzy

Artur Marek

Vi toyiey



tomza, 19 listopada 2018 r.

Wyciag z protokotu Nr 1/18 sesji Rady Gminy tomia z dnia 17 listopada 2018 r.

Do pkt 2:

Zgodnie z art. 29a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie gminnym (Dz. U.
22018 r. poz. 994 z pdézn. zm.) wojt elekt Piotr Kiys ztozyt uroczyste slubowanie: ,,Obejmujac
urzad wojta gminy, uroczyscie $lubuje, ze dochowam wiernosci prawu, a powierzony mi
urzad sprawowac bede tylko dla dobra publicznego i pomysinosci mieszkaricéw gminy. Tak
mi dopomdz Bog.”

Objecie obowigzkéw przez wéjta nastapito z chwilg ztozenia $lubowania.

Przewodnic

Stawomir

/1,410 JQu



